
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 16/1 2024  

Tilstede: MR, KM, JR, MM, MC, ST, LR og LT 

 

1. Kort runde fra skoler med det der fylder 

Vallensbæk Skole: 

- Der er ansat ny leder til specialafdelingen, som starter 1. februar. Hun kommer fra en lignende stilling. 

- Der er mange barsler – deraf flere der er gået af før tid 

- Der har været en del sygdom blandt kollegaer før jul 

- Reception for Mette Gudnason i dag, der har 25 års jubilæum 

 

Egholmskolen: 

- Det er tydeligt, at der mangler en leder (udskolingsleder) 

- Mange stillinger der ikke er besat, så mange vikarer. Dog virker det som om, at der er nogenlunde ro på, 

da der er fundet løsninger på kort sigt 

- Der er første samtale til skoleleder-stillingen i morgen (onsdag) 

 

Pilehave Skole: 

- Ledelsesændringer: Anne Dorthe er kommet fra Vallensbæk Skole (skal have indskoling/mellemtrin), 

Morten er startet (skal have SFO og 0.klasse) og Birgit går på pension lige om lidt 

- En lærer er blevet vikardækker, og der er et ønske om, at en anden lærer skal være skemalægger. Det er 

i proces 

- Økonomien ser betydelig bedre ud end de sidste år, selvom der stadig er et lille underskud 

 

Kirkebækskolen: 

- Der er kommet styr på budgettet, hvilket har betydet, at der er blevet ansat flere hænder på mange 

poster. Der er også ansat en ekstra lærer 

- Der er lige udsendt en procesplan for næste skoleår, så alle medarbejdere ved, hvad der skal ske indtil 

sommerferien 

- Merete har rettet henvendelse til ledelsen på Kirkebækskolen i forhold til Vallensbæk-tillægget, og om 

det er muligt at åbne for aftalen omkring dette 

- Der er stadig udfordringer med løn 

 

2. Generalforsamling og kredskursus  

• Forslag til indhold af skriftlig beretning: MR fik nogle input til den skriftlige beretning 

• Vedtægtsændringer: MR gennemgik de vedtægtsændringer, som vi tænker, at der skal laves. Det er 

mest praktiske ting og opdateringer 

• Regnskab: KM gennemgik det foreløbige regnskab og processen herfor. Der er revision tirsdag d. 30. 

januar  

• Foredrag lørdag formiddag: Søren Østergaard kommer. Kredsen besluttede, at vi skal have foredraget: 

Der sker hele tiden noget. Det gør der bare ... – ind i hovedet på Generation Alpha 

• Pris for kursus: 150 kr. – og ønsker man enkeltværelse: 300 kr. 

• Roller til ks-styrelsen før og under arrangementet:  



o Alle deltager 

o Alle gør reklame for arrangementet 

o TR’erne samler tilmeldinger og penge ind 

o Alle hjælper til at sikre god ro og orden 

• Løse ender: 

o Tilmeldingsfrist 16. februar 

o Husk man godt kan deltage i Generalforsamlingen og efterfølgende spisning uden at deltage i 

hele arrangementet 

o Allergier og andre madhensyn skal meldes til din TR 

 

 

3. Skolernes budget og arbejdet med skoleplanen 

• Maria, Anna og Louise har deltaget i et onlinekursus om skolernes budget. De fortalte om nogle af de 

ting, som man skal være opmærksomme på, og at det skal hænge sammen med skoleplanen.  

• Gruppearbejde om skoleplan (ud fra kopier fra DLF som blev udleveret), hvor nedenstående punkter kan 

indtænkes 

o Er der noget i forhold til redegørelsen som giver anledning til ændringer  

o Hvilke overvejelser er der i forhold til den nye ledelsesstruktur og de udlagte midler til støtte 

(inklusion) i forhold til prioriteringen i skoleplanen. 

 

Opsamling: Stadig en bekymring for, hvordan den kommer ud og leve? En anden bekymring for de 

udvalg som nedsættes, da tiden til disse udvalg tages fra undervisningen (og der ikke ansættes nye 

lærere til at tage timerne i stedet) 

 

4. TR-tid  

• Samtale omkring TR-tid: Fordele/ulemper ved at indtaste i regneark. LR er i gang og vil gerne vise sit 

regneark på et møde 

 

5. OK 

• Der er kommet en podcast nr. 2  

• Maria tager til møde omkring trepartssamtaler i næste uge 

 

6. Meddelelser     

• Kvartalssamtaler: Er der kollegaer, som man er bekymret for, og som skal have en samtale? 

• Nye ledere på PPR og Ungdomsskolen 

• 150-års jubilæum i DLF – vi fejrer det på kredskurset, mens pensionisterne fejrer det i juni til morgenmad 

• Husk at der skal være valg til TR her i foråret (inden 1. april) 

 

7. Hvad har vi aftalt   

-  Maria og Merete laver en indbydelse til kredskursus, som kommer ud i morgen. TR’erne skal sørge for at 

sende den ud til kollegaerne   

   

8. Punkter til næste møde 

- Skoleplan 

- TR-tid 

- GF (herunder regnskab) 

      

9. Facebook 

Der kommer til at stå noget om kredskursus – og vedhæftet en invitation 

 



       

10. Godkendelse af referat  

Referatet er godkendt      

 

 

 

 

 

 


